

我家的新鲜事儿

新华区实验小学三(1)班 朱梓萱

我市创建文明城市以来，我家发生了许多新鲜事儿，让我讲给你听听吧！

周六上午，阳光灿烂，空气中弥漫着桂花的清香。爸爸要带我出去玩，他拿出两个头盔，一个自己戴上，另一个递给了我。我不解地问：“不就骑个电动车吗，为什么要戴头盔呢？”爸爸笑着说：“为了我们出行更安全！”

中午回来，正好碰上奶奶买菜回来，和以前提着好几个塑料袋不同，奶奶只提了一个大帆布袋子。奶奶说，她要做时尚的环保卫士，少用塑料袋。

晚上我和妈妈下楼扔垃圾，妈妈提的是装有鱼骨、菜叶、果皮的厨余垃圾，我提的是装有饮料瓶、废纸、牛奶盒的可回收垃圾。我们按照垃圾箱的提示分开投放了垃圾。

除此之外，爸爸在外吃饭时会吃不完的菜打包带回家；妈妈带我出去玩会带上装垃圾的小袋子；好强的奶奶学会了排队；急性子的爷爷学会了过马路看信号灯；至于我，升级成了家里的文明监督员。

创建文明城市人人有责，让我们一起参与，共同创建文明、和谐的家。

(指导老师：陈娅)

白龟湖

新华区实验小学四(1)班 王晨曦

白龟湖位于平顶山的西南部，是平顶山市的大水缸。

在白龟湖的入口处有一座小岛，岛上有奇形怪状的石头，还有郁郁葱葱的花草树木等。

小岛上生活着一群鸟，在天空中自由地飞翔，时不时飞到湖面上抓一些小鱼，岸上的游客拿着买来的小鱼扔给鸟儿。

一只黑色的小鸭子在水里快活地游来游去，荡起层层波纹。湖岸边的道路中间有红蓝黄三种颜色的线条，路旁有一个大广场，站在广场靠近湖的一侧可以看见渔民开着船在湖面上打鱼。在广场上可以打羽毛球、放风筝等。

啊！美丽的白龟湖，滋养着平顶山千千万万的居民。(指导老师：胡月华)

洗碗

雷锋小学二(8)班 王梦泽

晚饭后，我看着桌子上的碗，心想：妈妈工作那么辛苦，回家还要做家务，每天忙个不停，今天我来洗碗，让妈妈休息一下。

我小心翼翼地把碗端到厨房，生怕一个不留神把碗给打碎了。幸好，凭我稳如泰山的步伐把碗安全地送进了水池中，接下来就看我的表演吧！

首先，我用清水把碗清洗了一遍，看起来一看，还挺干净的，摸起来却油油的。是不是遗漏了什么重要的事情？我仔细回忆妈妈洗碗的过程，原来我没用海绵和洗洁精呀。接下来，我压出一点洗洁精抹在海

绵上，沿着碗里擦一圈，外面当然也不能放过。我一只手捏着碗，另一只手里外外打着泡沫。很快，所有的碗都打过泡泡了。然后，我想把水龙头开大一点，可以快速把碗冲干净放碗柜好向爸爸妈妈邀功，结果因为急功近利，水花溅了我一身。

最后，我不得不把水龙头关小一些，当水流缓缓把碗上的泡沫冲掉时，我拿起碗一看，洗得真干净！

这时，妈妈走进来，对我伸出了大拇指。这次洗碗让我明白了凡事不能一蹴而就，要循序渐进。

(指导老师：王锐军)

我是小球迷

东环路小学五(4)班 姬雅涵

我是一个足球迷，经常放学后和同学们尽情较量一番。

爸爸也是一个狂热的足球迷，他见我对踢球有兴趣，便决定带我训练。

一大早，爸爸就把我从被窝里拖出来。我穿好衣服带上球，朝体育场走去。来到体育场，放下球，爸爸先带着我跑步热身。刚跑两圈，我就喘起粗气，速度渐渐慢了下来。爸爸追上我，故意逗我：“你昨天还说吃得苦，现在坚持不住了，快点加速。”听了爸爸的话，我只好迈着沉重的双腿，运着球飞快向前跑起来。等我跑完5圈时，已经满头大汗，气喘吁吁了。我

和爸爸休息了5分钟，开始学习运球射门，奇怪，每当我运球到爸爸面前时，他的脚往前一伸就把球挡住了。

爸爸笑着对我说：“儿子，你运球时老是被我传走，知道是什么原因吗？”我无可奈何地摇摇头，爸爸说：“那是因为你只懂往前运球，不知道灵活躲闪，所以对手只要向前一铲，球就到别人脚下了。”听了爸爸这番话，我恍然大悟，跟着爸爸继续训练起来。

经过几个月的艰苦训练，我的球技大有长进。我有一个梦想，那就是成为一名专业足球运动员。为了这个梦想，我将一直努力下去。

猜猜她是谁

雷锋小学三(8)班 康乔

她有一头乌黑发亮的秀发，精致的麻花辫子梳在脑后。一双会说话的大眼睛藏在黑框眼镜后面，高高的鼻梁，每天见到她都是笑嘻嘻的，胖嘟嘟的身材像极了皮卡丘，可爱极了！

她有颗积极向上、乐于助人之心。有一次，我们一起去打篮球，只见她双手抱球，瞄准篮筐，使劲一抛，咣当一声，篮球应声入筐，我却一个也没有投进，十分沮丧。正当我要放弃时，她来到我身边，悄悄对我说：“别放弃，我来教你”。在她的

鼓励和指导下，我终于投进了，我高兴地跳了起来，心中又充满了信心和力量！

她热爱运动，是个天生的运动健将，每次下课后都要拉着我去跑步。记得有一次体育课上，老师让大家比赛跑步，只见她双手握拳、双腿蹬地，身体像拉满的弓，老师一声令下，她像出膛的炮弹一样冲了出去，其他同学都被她甩在了身后，毫无疑问，她是第一名。

这就是我们三(8)班的一名美丽女孩，亲爱的同学们，你们猜猜她是谁呢？

家属院的变化

新华区实验小学四(1)班 孙菁菁

前段时间，回家的时候看到小区门口的告示栏前围了好多人。我问妈妈他们都在看什么啊，妈妈走近一看，说是老旧小区改造。我疑惑地问妈妈：“什么是老旧小区改造？”妈妈笑了笑说：“过几天你就知道了。”

从那天起，我每天上学或放学的时候都会看到一群人在家属院里忙碌，粉刷楼道、清理

菜地、清运杂物垃圾、给楼顶装隔热层、更换雨棚……

我们家属院里的路是很多年前铺设的，早已坑坑洼洼，这次改造铺设了柏油路面，解决了我们的出行难题。家属院里的化粪池和污水沟破损的井盖也进行了维修换新。

看着慢慢变漂亮的家属院，我终于明白妈妈说的老旧小区改造是什么意思了。

改造之前，到处破破烂烂，环境脏乱；改造之后，大家都感觉整个院子变敞亮了，吃完饭也可以到楼下坐一坐，聊聊天，我们小孩子在院子里玩耍，欢声笑语传出很远……

小区改造之后，大家感觉自己又住上了“新家”，老旧小区改造，改出满满幸福感！

(指导老师：胡月华)



中秋佳节 东环路小学三(5)班 李嘉玺



老师，您辛苦啦！ 雷锋小学六(8)班 阎怡彤



杨梅 新华区实验小学四(3)班 许芮涵



繁花似锦 雷锋小学二(5)班 王艺博



农场 雷锋小学二(6)班 聂睿辰